
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

A = 5m  ,  B = 2n  ,  C = 3z

olduğuna göre A, B, C sayılarının küçükten büyüğe sıralanışı 
nasıl olur?
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Yukarıda verilen geometrik şekiller ile alakalı işlemler tanımlanmıştır.

Buna göre;

(-4) . (-10)

işleminin sonucu kaçtır?
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2 . 2 . 2   =

(-5) . (-5)  =
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SOR BAKALIM

•  -52 = 

•  (-5)2 = 

•  (-6)-2 = 
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 = 

•  (-0,05)-2 = 

•  (-0,2)-3 = 

SOR BAKALIM

2m = x  ,  3m = y  ,  5m = z
olduğuna göre 300m sayısının x, y, z cinsinden eşiti nedir?

Üssün Üssü Üslü Sayı Sıralama

(xa)b = xa.b

"Üssün üssü çarpılır."

•  (23)-2 = 

Sayıları bul

23, 42 214, 48 240, 330, 720

Taban Eşitle Üs Eşitle

1. Yöntem 2. Yöntem 3. Yöntem
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